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Ata da Sessão Solene de Entrega de Título de Cidadão Upanemense da 17ª 

(Décima Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 

14 dias de Setembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 19:00 horas, no 

Hebber Recepções. Iniciando esta solenidade, o cerimonial, neste ato presidido 

pelo Sr. Carlos Adams, iniciou a composição da mesa das autoridades, 

convidando o Presidente Ibamar Costa e Silva – PL; os demais vereadores Higor 

Tallison Bezerra de Oliveira – PL; Franklim Moura Santos – PL; Antonio Edson 

da Silva Bezerra – MDB; Inavan Felipe dos Santos – MDB; Marinaldo Bezerra 

Albuquerque – MDB; Moacir Gama de Souza – PL. Ainda na composição da 

Mesa, foi convidado o  Excelentíssimo Senhor Prefeito Renan Mendonça 

Fernandes; e a Secretária de Assistência Social Suely Oliveira, representando a 

Dep. Estadual Isolda Dantas. Composta a mesa das autoridades, o Cerimonial 

passou a palavra ao Presidente Ibamar Costa para fazer a abertura desta sessão 

solene. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção de Deus e em 

nome do povo, o Presidente iniciou a presente Sessão Solene de Entrega de 

Título de Cidadão Upanemense e repassou os trabalhos desta Sessão ao 

cerimonialista. Em seguida, foi feito o registro das demais autoridades presentes. 

Dando continuidade, o cerimonial convidou todos a ficarem de pé para a 

realização da leitura bíblica feita pelo Ver. Higor Tallison. Em seguida, foi feita a 

execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino do Município de Upanema, pelo 

cantor Ismael Brilhante e a cantora Karina Santos, acompanhados pelo Maestro 

Sóstenes Nemuel. Em seguida, foi dado início a entrega das comendas de Título 

de Cidadão Upanemense 2024, referente a sequencia de decretos municipais, 

sendo do Decreto Municipal de n.º 427/2024 ao Decreto Municipal n.º 

452/2024, honraria concedida pela Câmara Municipal de Upanema, através da 

17ª Legislatura, dentro das Festividades de Comemoração aos 71 anos de 

Emancipação Política do Município de Upanema. A entrega das comendas foi 

realizada pela ordem alfabética dos vereadores, sendo facultada a palavra por 

até 2 (dois) minutos para cada agraciado fazer seu pronunciamento acerca da 

referida homenagem. Homenageados do Ver. Antonio Edson da Silva Bezerra: 

Decreto Legislativo: 438/2024 de Autoria do Ver. Antônio Edson da Silva 

Bezerra: Concede Título de Cidadania Upanemense a Antônio Adailton Lúcio 

Gondim. Decreto Legislativo: 439/2024 de Autoria do Ver. Antônio Edson da 

Silva Bezerra: Concede Título de Cidadania Upanemense a Pedro de Freitas 

Bezerra. Decreto Legislativo: 440/2024 de Autoria do Ver. Antônio Edson da 

Silva Bezerra: Concede Título de Cidadania Upanemense a Eliéser Girão 

Monteiro Filho. Homenageados pelo Ver. Franklim Moura Santos. Decreto 

Legislativo: 444/2024 de Autoria do Ver. Franklim Moura Santos: Concede 

Título de Cidadania Upanemense a Manoel Nogueira Rafael. Decreto 

Legislativo: 445/2024 de Autoria do Ver. Franklim Moura Santos: Concede 

Título de Cidadania Upanemense a Pedro Saldanha da Silva. Decreto 

Legislativo: 450/2024 de Autoria do Ver. Franklim Moura Santos: Concede 

Título de Cidadania Upanemense a Carla Cristina Costa Lima. Decreto 

Legislativo: 451/2024 de Autoria do Ver. Franklim Moura Santos: Concede 

Título de Cidadania Upanemense a Elcivania Maria de Souza. Homenageados 
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do Ver. Higor Tallison Bezerra de Oliveira: Decreto Legislativo: 446/2024 de 

Autoria do Ver. Higor Tallison Bezerra de Oliveira: Concede Título de 

Cidadania Upanemense a Raimunda Moura da Silva. Decreto Legislativo: 

447/2024 de Autoria do Ver. Higor Tallison Bezerra de Oliveira: Concede 

Título de Cidadania Upanemense a Alexandre Ravardielle Padre da Silva. 

Decreto Legislativo: 452/2024 de Autoria do Ver. Higor Tallison Bezerra de 

Oliveira: Concede Título de Cidadania Upanemense a Fabricio Ivancley Oliveira 

Araujo. Homenageados do Ver. Ibamar Costa e Silva. Decreto Legislativo: 

427/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Concede Título de 

Cidadania Upanemense a Cicília Raquel Maia Leite. Decreto Legislativo: 

428/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Concede Título de 

Cidadania Upanemense a Antonia Evarista de Paiva Pamplona. Decreto 

Legislativo: 429/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Concede Título 

de Cidadania Upanemense a Caroline Gomes Caldas Leonardo Nogueira. 

Decreto Legislativo: 430/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: 

Concede Título de Cidadania Upanemense a Erineide Fernandes Sá. Decreto 

Legislativo: 431/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Concede 

Título de Cidadania Upanemense a Hildo Freire Fernandes. Decreto 

Legislativo: 432/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Concede 

Título de Cidadania Upanemense a Joauba Figueiredo Garcia. Homenageados 

do Ver. Inavan Felipe dos Santos: Decreto Legislativo: 436/2024 de Autoria 

do Ver. Inavan Felipe dos Santos: Concede Título de Cidadania Upanemense 

a Kytya Benigno Ramalho Ribeiro. Decreto Legislativo: 437/2024 de Autoria 

do Ver. Inavan Felipe dos Santos: Concede Título de Cidadania Upanemense 

a Maria Nilza Alves Borges Oliveira. Homenageados do Ver. Marinaldo Bezerra 

Albuquerque: Decreto Legislativo: 433/2024 de Autoria do Ver. Marinaldo 

Bezerra Albuquerque: Concede Título de Cidadania Upanemense a Francisco 

Rodrigues da Silva Neto. Decreto Legislativo: 434/2024 de Autoria do Ver. 

Marinaldo Bezerra Albuquerque: Concede Título de Cidadania Upanemense a 

Damião da Costa Brito. Decreto Legislativo: 435/2024 de Autoria do Ver. 

Marinaldo Bezerra Albuquerque: Concede Título de Cidadania Upanemense a 

Mislândia de Medeiros Vale. Homenageados do Ver. Moacir Gama de Souza: 

Decreto Legislativo: 441/2024 de Autoria do Ver. Moacir Gama de Souza: 

Concede Título de Cidadania Upanemense a Antonieta Gonçalves da Silva. 

Decreto Legislativo: 442/2024 de Autoria do Ver. Moacir Gama de Souza: 

Concede Título de Cidadania Upanemense a Cosme Francisco da Silva. 

Decreto Legislativo: 443/2024 de Autoria do Ver. Moacir Gama de Souza: 

Concede Título de Cidadania Upanemense a Roberto dos Santos Costa. 

Homenagem de autoria de todos os vereadores que compõem a 17ª Legislatura 

da Câmara Municipal de Upanema: Decreto Legislativo: 448/2024 de Autoria 

dos Vereadores: Ver. Antônio Edson da Silva Bezerra; Ver. Antônio 

Weskley Soares dos Santos; Ver. Franklim Moura Santos; Ver. Gineton da 

Costa e Silva; Ver. Higor Tallison Bezerra de Oliveira; Ver. Ibamar Costa e 

Silva; Ver. Inavan Felipe dos Santos; Ver. Marinaldo Bezerra Albuquerque; 

e Ver. Moacir Gama de Souza: Concede Título de Cidadania Upanemense a 
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Jean Paul Terra Prates. Decreto Legislativo: 449/2024 de Autoria dos 

Vereadores: Ver. Antônio Edson da Silva Bezerra; Ver. Antônio Weskley 

Soares dos Santos; Ver. Franklim Moura Santos; Ver. Gineton da Costa e 

Silva; Ver. Higor Tallison Bezerra de Oliveira; Ver. Ibamar Costa e Silva; Ver. 

Inavan Felipe dos Santos; Ver. Marinaldo Bezerra Albuquerque; e Ver. 

Moacir Gama de Souza: Concede Título de Cidadania Upanemense a 

Francialdo Ferreira de Moura. Encerrada a entrega das comendas de Título de 

Cidadão Upanemense 2024 e os pronunciamentos de agradecimento dos 

homenageados que utilizaram a palavra, o Cerimonialista passou os trabalhos 

da Mesa ao Presidente Ibamar que facultou a palavra ao Prefeito Renan 

Mendonça Fernandes. Cumprimentando todos os presentes, o Prefeito Renan 

agradeceu aos presentes nesta Sessão Solene, onde o título de cidadão 

oficializa aquelas pessoas que mantém contato com o município e que 

escolheram Upanema para residir e dar sua contribuição em meio à sociedade. 

Disse ficar muito feliz com essas pessoas que tem essa relação com Upanema 

e podem contribuir com o município, seja através da profissão ou de forma 

pessoal e que é grato, enquanto gestor, por ter essas pessoas ajudando a cidade 

e o povo de Upanema. Agradeceu a todos os homenageados e seus familiares, 

sendo uma honra ter todos nessa data festiva para o município. Agradeceu à 

Câmara por realizar esse evento dentro das festividades do município e que fica 

feliz de estar fazendo essas homenagens, encerrando sua fala. Em seguida, 

assumiu a palavra o Presidente Ibamar Costa agradecendo a presença de todos 

os homenageados e vereadores. Não havido nada mais a tratar, o Presidente da 

Mesa encerrou a presente Sessão Solene de Entrega de Título de Cidadão 

Upanemense, conforme regimento interno, e EU – ANTONIO EDSON DA SILVA 

BEZERRA – 1º Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos assinada 

nos termos do Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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